

高考考生请注意——

及时确认自己被正式录取

信阳消息 (记者 张勇)记者昨日从市招办获悉,今年高考录取通知书由录取学校根据省级招办远程录取网上核准的录取考生名册发放。录取通知书由高校签发人签发并加盖录取高校校章。

据介绍,考生收到录取通知书(本科三批独立学院和民办高校还有录取考生信息确认表),应通过河南省招生办公室网站或到县(市、区)招办查询确认。如经河南省招生办公室网站或县(市、区)招办查询的信息与通知书、确认表一致(包括录取学校名称、专业和层次),即表明省招办办理了正式录取手续。

同时,录取过程中使用的是考生的电子档案,电子档案的主要内容与纸质档案(包括考生高级中等教育阶段档案和考生报名表、体检表、志愿表,以下简称“档案”)一致。已录取的考生的纸质档案由县(市、区)招办整理密封,考生本人凭录取通知书、准考证、身份证到县(市、区)招办领取,报到时交给录取学校。

市招办提醒考生,接到录取通知书时,应及时办理档案领取手续,以免时间仓促延误。未经省招办核准录取的考生,各级招办不向其提供档案。



江西“夺刀少年”结束单独高考

7月3日,江西“夺刀少年”柳艳兵(右)、易政勇走出考场,一起回宿舍。当天下午5时,江西宜春三中2014年普通高校招生全国统一考试(单考)袁州考区三中考点,随着最后一堂英语考试结束的铃声响起,柳艳兵、易政勇结束了自己的高考之旅。走出考场的两人面带笑容,精神不错。当被问起考完后两人最想做的事是什么时,两人的回答出奇地一致,就是想好好休息。中新社发 刘继刚 摄

高考加分项目大幅减少 分值普遍降低

教育部强调严厉打击高考加分资格造假

为了更好地发挥高考加分的积极引导作用,切实纠正加分政策执行被异化以及资格造假等突出问题,2010年教育部会同国家民委、公安部、国家体育总局、中国科学技术协会联合发文,对高考加分政策进行了调整。各省(区、市)按要求大力清理规范,高考加分项目和分值显著“瘦身”。通过调整,全国奥赛科技类加分、体育特长生加分和地方性加分项目大幅减少;具有这三项加分资格的考生由往年的5万人减至3万人,减少40%。其他加分项目分值普遍由20分降至10分内。高考加分新政策于2014年高考全面实施。

本次高考加分政策调整的重点是“三调整、一规范”。

一是调整奥赛科技类竞赛加分项目。调整后奥赛科技类竞赛

获奖考生(除奥赛集训队学生)不再享受保送录取、是否享受加分由各省级招委决定;奥赛省级赛区获奖考生不再享受保送录取和加分。所有省份均取消了奥赛省级赛区获奖加分项目,7个省同时取消全国赛区加分项目。17个省份将该项加分项目分值由20分降至10分以内。统计显示,过去几年全国每年具有奥赛科技类获奖加分资格的考生约5300人,2014年降至1300人,相比往年减少75%。

二是调整体育特长生加分项目。调整后体育特长生项目严格限定为中学普及范围广、锻炼效果好的运动项目,其中国家限定8项,各省(区、市)因地制宜确定不超过2项;同时要求申请体育特长生加分的考生均须参加省级统考。统计显示,各地体育特长生加

分运动项目由往年70项调减至2014年的17项,减幅为76%,航海模型、无线电测向等“三模三电”及棋牌项目均不再列入高考加分项目。8个省区取消了所有体育特长生加分,17个省份将该项加分项目分值由20分降至10分以内。近年全国每年具有体育特长生加分资格的考生约1.3万人,2014年减少三分之一。

三是调整地方性加分项目。各地对本地区现行高考加分项目进行了系统梳理、评估和调减。统计显示,地方性加分项目合计由往年124项调减至2014年的86项,减少近三分之一。天津等6省市取消了所有地方性加分项目。近年全国每年享受地方性加分的考生约3万名,2014年减少三分之一。

四是严格规范加分工作程

序。要求所有加分考生,均须经过本人申报、有关部门审核、省地校三级公示后方能予以认可。体育特长生省级统考实行全程录像,现场公布测试成绩。

教育部强调,要严厉打击高考加分资格造假。对发现有弄虚作假、骗取相关加分资格的考生,坚决取消其当年参加高考报名、考试或录取资格,已入学的取消学籍,考生的违规事实记入其电子档案。对在高考加分资格审查、公示中发现或接举报查实有严重违规行为的相关工作人员,要依照党纪政纪严肃处理,直至开除公职;构成犯罪的,依法追究刑事责任。对组织或参与组织考生资格身份造假的其他人员或非法中介机构,有关部门将一查到底,坚决依法惩处,切实维护高考的公平性和严肃性。(综合)

上海交大

高考录取

首推综合评价

高考+面试+学业水平测试——上海交通大学5日宣布:推出基于高考综合评价的录取改革,考生的高考成绩、综合素质测试成绩和学业水平测试成绩共同组成录取评价体系。其中,高考成绩占60%,综合素质测试成绩占30%,学业水平测试成绩占10%。

据了解,上海交大这项招生改革今年在上海、山西、辽宁、江苏、浙江、福建、江西、河南、湖北、湖南、广东、重庆、四川13个省市实施,投入的300多个招生名额均为工科试验班。

上海交大招生办公室负责人介绍,参加录取改革的考生自愿提出申请并进行志愿填报,由学校根据考生的高考投档成绩,按照招生计划人数的2倍确定参加综合素质测试的考生人选。综合素质测试后,学校将根据考生的高考成绩、综合素质测试成绩和学业水平测试成绩进行综合评价,择优在提前批次进行录取。(据《光明日报》)

辽宁将采用

增值评价体系

为中小学“全面体检”

从今年开始,辽宁省教育督导将采用增值评价体系为中小学“全面体检”,以学生在原有基础上进步的幅度来评价学校,不再忽视学校的进步和努力程度。

2013年秋季,辽宁省教育督导室率先在全国省级层面启动学校增值评价项目。作为一种发展性评价方式,增值评价关注每个学生在原有基础上进步的程度,依此可公正科学地评价学校。该项目分二次呈现参与地区和学校的报告,第一次为“起点报告”,第二次为“增值报告”。

据了解,学校的起点报告包括:基线测试结果分析、学生背景问卷分析和学业成绩相关因素分析;地区的起点报告包括:基线测试结果分析、学生背景问卷分析和学业成绩相关因素分析、教师背景问卷分析和校长背景问卷分析。增值报告包括:各地区和各学校学生学习的增值情况及对增值情况的分析。辽宁设立专项资金,专门研发了增值评价软件系统,对每所参加过基线测试的学校开放,帮助学校随时分析教育效能情况。

(据中国教育新闻网)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位
信阳男科 6565 888 地址:信阳市工区路西里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号